
第17回サイエンスカフェアンケート(平成21年7月1日) 回答数26件

申込区分

高校生 3 人
大学生・大学院生 4 人
一般 18 人
未回答 1 人

本学のサイエンスカフェへの参加は何回目ですか？

初めて 15 人
2回目 11 人

どちらからお越しですか？

横浜市内 14 人
神奈川県内 9 人
神奈川県外 3 人

どのようにして横浜国立大学サイエンスカフェを知りましたか？

横浜国立大学からのメール 6 人
横浜国立大学HP 8 人
新聞・広報誌 0 人
インターネット 3 人
サイエンスカフェチラシ 5 人
学校 2 人
友人・知人から 1 人
その他 1 人
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第17回サイエンスカフェアンケート(平成21年7月1日) 回答数26件

なぜサイエンスカフェに参加したいと思われましたか？
（複数回答ｱﾘ）
サイエンスカフェに興味があったから 16 人
テーマまたは講演者に興味があったか 14 人
人に勧められたから 0 人
その他 1 人

今回のサイエンスカフェについてお聞かせください

全体の印象について

とても満足 13 人
満足 11 人
普通 1 人
不満 1 人

テーマについて

とても満足 18 人
満足 7 人
普通 1 人
不満 0 人

講演の内容について

とても満足 14 人
満足 9 人
普通 2 人
不満 1 人
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第17回サイエンスカフェアンケート(平成21年7月1日) 回答数26件

リクエストするテーマ，ご意見，ご感想などがありましたら，ご記入ください。

・とても興味を持つことができて，いい機会でした。

・大変興味ある内容でした。これからも興味深い内容を取り上げてください。

・かみくだいて基本を分かり易く説明していただいたのが良かった。

・専門用語に対する説明が専門家が聞いて解るレベルでしかなかった。

・開始時間を4時から5時にして欲しい。2時間くらいかけて欲しい。

・始まりの時間を18:30にしてもらえればもっと良かった。

・時間が足りない。

・半導体ﾒｰｶｰと産学共同で進めると良いのではないか。

・量子論，宇宙論の話しも取り上げて欲しい。

・年配の方が大半をしめており若い人が非常に少なかった。

・学生，ｽﾀｯﾌの人数が多すぎて雑然としてウルサイ。

・ﾌｧｼﾘﾃｰﾀはいらないと思う。こちらも気を遣ってしまう。


